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Protokoll möte nr 1 2025-01-09 kl. 19.00 

Plats: Karlskrona Kanotklubb. 

Dragsövägen 1 på Saltö. 

Närvarande. Bengt, Hans, Christer, Rickard B, Richard K, Michael, Gunnar samt från Karlskrona Kanotklubb  

Urban Harju och Lars Ingemar Jönsson.  

 

§1. Ordförande öppnar mötet. 

Bengt hälsade alla välkomna till detta möte och då speciellt Urban och Lars Ingemar från Karlskrona 

kanotklubb. 

 

§2. Justerare för dagens protokoll jämte ordförande utses. 

Att justera dagens protokoll jämte ordförande valdes Michael. 

 

§3. Godkännande av dagordning. 

Dagordningen föredrogs och godkändes. 

 

§4. Presentation av Karlskrona kanotklubb 

Urban och Lars Ingemar berättade lite om klubben som har förvaring och uppläggningsplatser för kanot och 

mindre båtar. Paviljongen flyttades till sin plats 1981 och kommer utifrån öarna och används flitigt av 

medlemmarna som kan låna den för olika tillställningar. Klubben bildades i början av 1900-talet. 

 

§5. Föregående protokoll redovisas. 

Protokoll nr 5, årsmötesprotokoll och konstituerings protokoll föredrogs och godkändes. 

 

§6. Kassören redogör för BBF:s ekonomi. 

Hans redogjorde för ekonomin som är god och i balans. 

 

§7. Organisationsöversyn. 

Bengt redogjorde lite vad gruppen har kommit fram till under sitt arbete med översynen av organisationen, 

lite också vad man backat på t.ex. sammanslagning av förbund. 

Översynen pågar och kommer att redovisas när den är klar. 

 

§8. Miljönytt. 

Bengt pratade lite om vad biocidfärger har på påverkan i miljön och vilka förbud som kan komma i 

framtiden, 

I Mälaren har ju införts stora begränsningar och förbud på bottenfärger. 

 

§9. Motioner. 

Motionen från Karlskrona segelsällskap bifölls och skickas in till SBU. 

Bengt redogjorde för motionen som vi fått från Skånes båtförbund som info. 
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§10. Representanter SBU Riksdag. 

Inget beslut togs på vilka som närvarar på båtriksdagen men vi kan tänka oss att det är 3 stycken som 

närvarar. 2 Platser bekostas av SBU och vi betalar för den tredje. 

 

§11. Övriga frågor. 

Bengt talade om för de som kör till mötena har milersättning och man lämnar uppgifter till Hans. 

Rickard B fortsätter sitt arbete med att införskaffa ny motor till vår båt. Vi enades om att båten är bra och 

det bara behövs en ny motor. 

 

§12. Nästa möte. 

Nästa möte är den 13 februari och plats kommer till nästa kallelse. 

 

§13. Mötets avslutande. 

Bengt tackade de närvarande och särskilt Urban Harju och Lars Ingemar Jönsson för ett trevligt möte och att 

vi fick hålla det i Karlskrona Kanotklubbs lokaler. 

Därmed avslutade han mötet. 

 

 

Vid protokollet. Gunnar Johansson. Sekreterare 

 

 

 

 

 

 

 

 

Bengt Fröberg. Ordförande   Michael Johnsson. Ledamot 


